
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПП "ЧЕРКАСИ-КАР’ЄР ІІ" (код  ЄДРПОУ: 34923582; юридична та поштова адреси: 19604, Черкаська 

обл., Черкаський р-н, село Червона Слобода, вул. Небесної сотні, буд. 9.) Контактний номер телефону: +38067-

470-30-88; Електронна пошта: kar_ck@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика ПП "ЧЕРКАСИ-КАР’ЄР ІІ": на відстані 2 км на північ від м. Канів 

Черкаського району Черкаської області, у заплаві р. Дніпро. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту. 

ПП «ЧЕРКАСИ-КАР’ЄР ІІ» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням 

екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за № 30467/02/10-03-16/1 від 

07.11.2024р. на плановану діяльність «Розробка Литвинецького родовища піску, що розташоване на відстані 2 

км на північ від м. Канів Черкаського району Черкаської області, у заплаві р. Дніпро», що внесений до Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи – 9541(20233110418). 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: склад зберігання піску. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок-2,783. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

  

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Реклама

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоРов’я

Ціна договірна

Середа
20 листопада 2024 року
№47 (20552) 

Перша обласна громадсько-політична газета

У сУбоТУ, 23 лисТопада, о 16.00,
запалімо свічку пам’яті на вікні,  
вшануймо жертв Голодоморів.
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Вчаться на газозварниць
Жінки все більше опановують чоловічі професії. Такі, як 
водійка, слюсарка. 70-80 відсотків загальної кількості тих, 
хто шукає роботу через службу зайнятості, — жінки.  про 
це розповіли представники обласного центру зайнятості 
під час ефіру на телеканалі «віККа».

як стверджує заступниця директора Черкаського центру за-
йнятості марина Сорокіна, якщо у довоєнний період на одну 
вакансію припадало 12-14 претендентів, то зараз — лише 

два, і здебільшого — жінки. вони активно освоюють професії елек-
трогазозварника, муляра, машиніста крана, водія тролейбуса. 

навчання і перенавчання залежить від складності професії. 
наприклад, на оператора котельні вчаться до трьох місяців, на 
електрогазозварника — до пів року.

Сьогодні популярна програма ваучерів на навчання. Це — мож-
ливість отримати нову робітничу спеціальність або здобути вищу 
освіту. Попитні напрямки — теплоенергетика, електроенергетика.

Роботодавці дедалі більше готові брати на посади жінок.

у вівторок, 19 листопада, 
виповнилося 1000 днів від 
початку повномасштабного 

вторгнення військ рф в 
Україну. це — 1000 днів 
нашої історії: героїзм 
військових, праця волонтерів, 
лікарів, рятувальників. наша 
незламність надихає світ.

Мобільні оператори
дбають про автономне живлення
провідні мобільні оператори покращують якість мобільного 
зв’язку в Черкаській області, щоб абоненти могли 
спілкуватися під час блекаутів. Такі вимоги держслужби 
спецзв’язку та захисту інформації.

три провідні оператори в україні вклали мільярди гривень у 
свою енергонезалежність. до 1 жовтня 60 відсотків базо-
вих станцій у кожній області мали забезпечити мобільним 

зв’язком користувачів до 10 годин. до 1 листопада кількість під-
силених станцій мала збільшитися на 10 відсотків, а до 1 лютого 
2025 — становити 100 відсотків.

Чи встигають мобільні оператори за вимогами держслужби 
спецзв’язку та захисту інформації, скільки годин насправді чер-
кащани зможуть бути на зв’язку у разі відключення електропос-
тачання? на ці запитання виданню «18000» відповіли в компаніях 
«Lifecell україна», «Kиївстар» та «Vodafone». 

як розповіли у пресслужбі «Lifecell україна», більшість їхніх 
базових станцій на Черкащині обладнані новими літієвими ба-
тареями та генераторами. наразі це дозволяє обладнанню пра-
цювати автономно від 4 до 10 годин під час знеструмлень. у 
«київстарі» не вказують, скільки часу черкащани можуть бути 
на зв’язку під час відключень. однак інформують, що в області 
протягом трьох років збудували та вивели в ефір 73 нові базові 
станції мобільного зв’язку. а з грудня 2021 до вересня 2024 року 
замінили акумуляторні батареї на понад 70 відсотках базових 
станцій області. у планах — оновлення усіх. компанія «Vodafone» 
не надала інформацію щодо своєї роботи в Черкаській області, 
зіславшись на безпекові причини.

Передплатіть газету воїнам
Колектив редакції газети «Черкаський край» уже третій рік постійно передає свіжі випуски 
видання військовим — нашим землякам, які перебувають на передовій, проходять 
лікування й відновлюються в шпиталях і лікарнях. 

за цей час упевнилися, що нашим за-
хисникам потрібна достовірна інфор-
мація про те, що відбувається в рідній 

Черкащині. 
Спілкуючись із журналістом і волонте-

ром василем марченком, який на фронто-
вих позиціях передає воїнам вісті з рідного 
краю, наші земляки відверто розповіда-
ють про службу та побут у суворих умовах 
протистояння, адресують вітання родичам і 
друзям.

Передплатіть газету воїнам! Подаруйте їм 
приємність спілкування та інформування! Вар-
тість передплати одного комплекту на I півріч-
чя 2025 року з урахуванням поштових послуг — 
380.00 грн. Передплатний індекс — 61071.

оформити передплату можна онлайн на сайті www.
kray.net.ua чи укрпошти. або за реквізитами «Черкаського 
краю»: IBAN/ рах №UA 90 300346 0000026005015693601, 
ат «СенС-банк», мФо 300346, ЄдРПоу 02475813.

довідки в редакції тел.: 
37-31-52, 0938704939.

Тисяча днів спротиву
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Курйоз

Оце так спадок
У Чехії чоловік успадкував від 
родича старий будинок. Те, що він 
виявив усередині, здивувало та 
шокувало його. 

як розповів чоловік, під час приби-
рання на горищі він натрапив на 
чотири предмети, схожі на раке-

ти. він зателефонував до поліції. а коли 
патруль прибув на місце, вони підтвер-
дили, що знахідка — це дійсно чотири 
авіаційні ракети, ймовірно, радянського 
виробництва.

в евакуації сусідів не було потреби, 
тому що котедж розташований у кількох 
десятках метрів від найближчої будівлі, 
повідомив речник поліції лібор гейтман.

Фахівці з’ясували, що на горищі дій-
сно виявили елементи радянської авіа-
ракети С-5м без вибухівки та двигуна.

Єс нарешті виконав свою обіцянку 
передати українській армії 
1 мільйон боєприпасів, повідомляє 
високий представник Єс з питань 
закордонних справ і політики 
безпеки Жозеп боррель. водночас 
він вважає, що існуючий рівень 
підтримки все одно є недостатнім 
для того, щоб покращити ситуацію 
на полі бою.

президент Китаю сі цзіньпін 
повідомив своєму американському 
колезі джо байдену, що його 
країна буде співпрацювати з новою 
адміністрацією дональда Трампа, 
аби врегулювати розбіжності у 
відносинах між сШа та Китаєм, 
пише «Financial Times». 

NBC News пише, що у команді 
Трампа вивчають можливість 
створення комісії для розслідування 
виведення військ з афганістану 
у 2021 році. це, зокрема, 
передбачає збір інформації про 
те, хто безпосередньо брав 
участь у прийнятті цього рішення. 
розглядається, чи можуть причетних 
притягнути до відповідальності за 
державну зраду.

норвегія впроваджує нові правила 
для українських біженців, які 
прибувають в країну з «безпечних» 
регіонів: львівської, волинської, 
Закарпатської, івано-Франківської, 
Тернопільської та рівненської 
областей. біженці не отримають 
автоматично захисту, але матимуть 
індивідуальну оцінку своєї потреби 
в захисті.

поліція безпеки Supo вважає, що 
співробітники російської розвідки 
все частіше видають себе за 
журналістів або дослідників, щоб 
вести розвіддіяльність у Фінляндії. 
про це передає телерадіомовна 
компанія «Yle» із посиланням на дані 
Supo.

Команда дональда Трампа хоче 
розорити іран, щоб у того не 
хватило коштів на розробку ядерної 
зброї. для цього було прийнято 
новий план «максимального тиску». 
про це пише «Financial Times». 

президент сШа джо байден 
дозволив Україні бити далекобійною 
зброєю по росії. про це заявив 
помічник держсекретаря сШа у 
справах Західної півкулі браян 
ніколс в інтерв’ю для O Globo.

Новини світу
Комунальний заклад «центр 
надання соціальних послуг» 
паланської сільради проводить 
тендер на реконструкцію будівлі 
для внутрішньо переміщених осіб. 
його очікувана вартість — 24,6 
мільйона гривень.

інформація про це міститься на пор-
талі «Прозорро». Йдеться про рекон-
струкцію будівлі в селі іванівка, що 

входить до Паланської громади. май-
бутній підрядник повинен виконати ро-
боти до початку серпня 2025 року. 

Проблема забезпечення внутріш-
ньо переміщених осіб житлом — дуже 
актуальна. як повідомив мер маріупо-
ля вадим бойченко на засіданні асо-

ціації міст україни, в державі спосте-
рігається тенденція до повернення 
переселенців на тимчасово окуповані 
території. Переважно це відбувається 
через те, що людям ніде жити.

з 1 березня ц.р. уряд переглянув 
нарахування виплат для вПо — після 
перевірки доходів та наявності жит-
ла на підконтрольній україні території 
грошову допомогу держави скасова-
но для більш заможних родин. також 

траплялися затримки з виплатами до-
помоги з технічних причин. 

уряд затвердив проєкт надання 
внутрішньо переміщеним особам суб-
сидії на оренду житла. Право на неї 
матимуть родини вПо, які витрача-
ють на оренду житла понад 30 відсо-
тків  своїх сукупних доходів. Субсидія 
на комунальні послуги при цьому не 
відміняється. Почнуть виплати з сере-
дини січня 2025 року.

Дякуємо за захист

Оператор написав 
хоку благодійнику

подячне хоку зворушено адресував японському 
благодійнику джунічі Коваці висококласний  
оператор ТрК «ільдана» віталій бельдій, який 
відстоює територіальну цілісність і демократичні 
цінності України в лавах ЗсУ. 

з нагоди професійного свята — дня працівників теле-
бачення, радіо та зв'язку — рідний колектив надіслав 
відважному колезі посилку з подарунками. від нСжу 

ми додали свої, а також передані японським журналістом 
і благодійником джунічі ковакою японський зелений чай, 
сушену морську капусту, ліхтарі. віталій повідомив, що все 
це — дуже доречно, оскільки нині стоїть на обороні одного 
з важливих об’єктів, тож мусить активно виводити з орга-
нізму радіонукліди.

дякуємо віталію за наш захист! Сподіваємося, що він 
привезе на рідну тРк свій найкращий операторський ма-
теріал про українську Перемогу!

Тетяна КалиновсьКа

Підтримка

Переселенцям потрібне житло

Традиції

Празникові традиції 
зігріють і воїнів
У легедзиному на Тальнівщині відбулося 
традиційне свято, відоме як «празник». він 
зібрав жителів різних поколінь, інформують «вісті 
Черкащини».

організаторка свята, завідувачка будинку культу-
ри тетяна Педченко зазначила, що «Празник» 
нагадує великі родинні зібрання — вони зміцню-

ють соціальні та сімейні зв’язки. 
Спочатку розглядали старі світлини з альбомів 

сільчан та згадували родинні історії. Потім господині 
свята — наталя Соловей, наталя Сердега, алла Чорна, 
ніна Сесь, валентина бойченко, людмила Чабанюк, 
галина Просторук, наталя Педченко та ганна наро-
ніна — пригощали учасників стравами місцевої кухні. 
і добру сільську традицію підтримали, й зібрали ра-
зом 2000 гривень, які передали на рахунок благодій-
ного фонду «Разом». кошти підуть на закупівлю хіміч-
них грілок для військових.

Старше покоління навчало молодь козацьких та 
народних пісень.

Контроль

Якість повітря визначає 
станція за вікном 
Мережа аналізу якості повітря лУн Місто AIR 
встановлює станції моніторингу в Черкасах. 

Це українська громадська система моніторингу якості 
повітря, яка працює вже понад п’ять років та об’єднує 
близько 100 станцій у 13 містах україни. Проєкт ство-

рюють українська IT-компанія лун і дослідники факуль-
тету радіофізики, електроніки та комп’терних систем кну 
ім.шевченка.

Подати заявку на встановлення станції може кожен охо-
чий — вони будуть розміщені за вікном приватних осель. для 
встановлення станції вдома потрібні розетка та WIFI. Стан-
ції надаються безплатно, обслуговування також безплатне. 
всього в Черкасах планується встановити 5-7 станцій, пе-
ревага надаватиметься заявкам, які забезпечать рівномірний 
розподіл станцій по місту.

Перевірити якість повітря у реальному часі можна буде, 
зайшовши на сайт, запустивши чат-бот чи встановивши без-
коштовний додаток.

Акція

Поки ще свіжі 
спогади бабусь
до дня пам’яті жертв голодоморів 
у Черкаському обласному 
краєзнавчому музеї триває акція 
«поділися родинною пам’яттю про 
Голодомор».

«в україні, на жаль, досить мало 
родин, які б не відчули на собі впли-
ву радянських геноцидів — голодомо-
рів 1921-22, 1932-33, 1946-47 років. 
коли правду десятиліттями замовчу-
вали на офіційному рівні, саме родин-
на пам’ять давала можливість пере-
давати наступним поколінням власну 
історію», — мотивують відвідувачів.

Свідки геноцидів або їхні нащад-
ки можуть зафіксувати спогади, при-
йшовши у музей. акція триватиме 
протягом тижня в експозиційному 
залі №16. Про це повідомили на фей-
сбук-сторінці музею.

ДТП

Авто збило всю сім’ю
У Черкасах на розі вулиць Кобзарської та сергія амброса 16 листопада 
трапилося дТп — на пішохідному переході автівка наїхала на трьох 
людей. про це повідомляє пресслужба Черкаської екстренки.

на місці аварії працювали бри-
гади емд. у дівчинки 6 років 
діагностували забій м’яких тка-

нин правого стегна та госпіталізува-
ли до Черкаської дитячої обласної лі-

карні в супроводі бабусі. Чоловік 42 
років отримав забій правої гомілки 
та стопи. 31-річній жінці діагностува-
ли забій м’яких тканин правого стег-
на.

Водійка відволіклася —
зіткнулося п’ять автівок
У Черкасах по вулиці Героїв дніпра зіткнулися п’ять автівок. про це 
повідомили у патрульній поліції в Черкаській області.

інспектори на місці встановили, що водійка авто Hyundai Sonata виїхала на зу-
стрічну смугу руху. Це спричинило зіткнення з автомобілем Ford Fiesta, який 
рухався прямо. Після чого Hyundai наїхав на припарковане авто Ford Focus, 

який зіткнувся з поруч припаркованим ваз 2107. останній по інерції зіткнувся 
з Volkswagen Toaureg.
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оголошення, реклама

на житло для родин
ветеранів
на забезпечення житлом 56 родин ветеранів із-поміж впо 
та людей із інвалідністю внаслідок війни 1, 2 груп, а також 
родин полеглих захисників Черкащині спрямують ще 132 
млн грн. про це повідомив начальник Черкаської ова ігор 
Табурець.

Ці кошти за ініціативою Президента україни будуть спрямо-
вані з держбюджету до кінця року. Цей напрям є одним із 
пріоритетів ветеранської політики.

також під час наради під головуванням заступника керівни-
ка офісу Президента віктора микити обговорили розвиток вете-
ранських сервісів. до діалогу долучались профільні міністерства.

— наше спільне завдання — створити максимально дієву інф-
раструктуру для ветеранів і ветеранок, — розповів ігор табурець. 
— зокрема йдеться про розширення спектра соціальних послуг, 
розвиток реабілітаційних спроможностей, створення ветеран-
ських просторів. над цим ми працюємо з громадами.

на сьогодні в області вже 12 медзакладів мають договір із 
нСзу на амбулаторну реабілітацію, 8 — у стаціонарі. до кінця року 
планується відкрити реабілітаційні відділення ще у двох кластер-

них закладах. також у регіоні діють 40 ветеранських просторів.
— Продовжуємо втілювати в життя кращі практики з реабілі-

тації та адаптації ветеранів на Черкащині, — підсумував началь-
ник Черкаської ова. викликів — багато. взаємодіючи на всіх рів-
нях влади, зможемо напрацювати ефективні рішення та проєкти.

Важливо

Ваша 
субсидія 
залежить
від вчасно
наданої осбб
інформації
своєчасне призначення 
житлових субсидій 
та пільг, проведення 
масових перерахунків 
уже призначених допомог 
можливе завдяки 
наявності у пенсійного 
фонду України актуальної 
інформації від управителів/
об’єднань/виконавців 
житлово-комунальних 
послуг. Фахівці Головного 
управління Фонду в 
Черкаській області 
нагадують: якщо ви хочете 
вчасно отримати субсидію, 
дізнайтеся, чи надали 
представники вашого осбб 
такі відомості. 

відповідно до законо-
давства, управителі, 
об’єднання, виконав-

ці комунальних послуг на за-
пит Пенсійного фонду украї-
ни у п’ятиденний термін із дня 
отримання цього запиту пови-
нні надати необхідні для при-
значення субсидій відомості. 

інформаційний обмін зді-
йснюється через кабінет упра-
вителя, об’єднання, виконав-
ця комунальних послуг (далі 
— кабінет) на вебпорталі Пен-
сійного фонду україни. для 
отримання доступу до ньо-
го необхідно визначити від-
повідальну особу та надати її 
сертифікати кваліфікованого 
електронного підпису голов-
ному управлінню Пенсійного 
фонду україни в Черкаській 
області на електронну адресу: 
reestr@ck.pfu.gov.ua.

на Черкащині налічується 
1 094 надавачі комунальних 
послуг, із них 75%  — оСбб. на 
вебпорталі Пенсійного фон-
ду україни створили кабінети 
92% надавачів. однак у Чер-
касах, умані, Смілі, корсунь-
шевченківському, маньківці, 
Чигирині ще є ті, хто цього не 
зробив. якщо оСбб необхідна 
консультація щодо цього пи-
тання, вони можуть звернути-
ся за телефонами: (0472) 56-
75-10, (0472) 54-36-17.

закликаємо оСбб відпо-
відально ставитися до сво-
їх обов’язків, а жителів бага-
токвартирних будинків — бути 
пильними і небайдужими.

У Міжнародній виставці-конференції ReBuild Ukraine 
взяли участь черкаси
Черкаси взяли участь у 
Міжнародній виставці-
конференції ReBuild Ukraine. 
понад 500 компаній із 32 країн 
світу зібралися, щоб обговорити 
відновлення України. Черкаську 
делегацію з представників 
міської влади та комунальних підприємств очолив міський 
голова анатолій бондаренко.

захід на єдиній публічній 
платформі об’єднав дер-
жавні та приватні енерго-

генеруючі, енергорозподільчі, 
енергопостачальні, будівель-
ні, архітектурні та інжинірин-
гові компанії, державні струк-
тури, територіальні громади, 
комунальні підприємства, між-
народні донорські та фінансові 
організації, представників бла-
годійних фондів та інвестицій-
них компаній, агенції розвитку, 
міст-побратимів і держав-парт-
нерів та організував активну 
участь у відбудові україни біз-
несу, міст-побратимів та дер-
жав-партнерів. у такому масш-
табному заході, який проходив 
протягом двох днів, Черкаси 
брали участь вперше. Цьому 
передувала велика організа-
ційна робота з підготовки пре-
зентації міста та низки проєк-
тів, які були представлені.

в перший день роботи 
було проведено низку важли-
вих зустрічей із міжнародними 
партнерами, інвесторами та 
потенційними донорами.

Підписаний меморандум із 
німецькою компанією «Diehl». 
він передбачає реалізацію 
проєкту обліку комунальних 
послуг на основі штучного ін-

телекту. Це дозволить опти-
мізувати споживання тепла і 
підвищити ефективність на-
шої системи теплопостачання. 
Черкаси — одне з трьох міст в 
україні, у якому впроваджува-
тимуть такі інновації. Проєкт 
може впроваджуватися про-
тягом двох років на базі кП 
«Черкаситеплокомуненерго».

у другий день конферен-
ції відбувся марафон громад, 
партнером якого виступила 
асоціація міст україни, де взя-
ли участь вісімнадцять громад, 
серед яких — і Черкаська.

на марафоні кожна гро-
мада презентувала свої по-
тенційно цікаві для інвесторів 
проєкти. наше місто предста-
вило понад два десятки про-
єктів розвитку та відновлення 
інфраструктури, які потребу-
ють залучення фінансування 
міжнародних фінансових ор-
ганізацій і донорів на кредит-
но-грантовій та інвестиційній 
основі. Серед них — проєкти 
для покращення роботи кому-
нальних підприємств, таких як 
«Черкасиводоканал» та «Чер-
каситеплокомуненерго», ре-
монти у закладах медичної та 
освітньої галузі, будівництво 
заводу з переробки відходів, 

будівництво сонячної електро-
станції та інші.

Пріоритетний проєкт пре-
зентував Черкаський міський 
голова анатолій бондаренко: 
«Центр відновлення та адапта-
ції ветеранів», що реалізується 
на базі кП мСк «дніпро». Ре-
конструкція басейну, що вхо-
дить до цього проєкту, до-
зволить надавати комплексну 
реабілітацію не лише ветера-
нам, а й людям з інвалідніс-
тю, покращуючи їхнє фізич-
не та емоційне здоров’я. крім 
того, відновлення басейну — 
це важливий крок для розвит-
ку дитячо-юнацького спорту.

«важливими були перемови-
ни з керівниками відомств різних 
держав: нідерландів, Чеської 
Республіки, норвегії, німеччи-
ни, канади, Польщі. Продовжу-
ємо комунікацію із зацікавле-

ними партнерами: мартеном 
дюплантьє, президентом Фран-
цузької архітектурної асоціації, 
й олександром колно, гене-
ральним директором ANGEVIN 
IMMOBILIER. а також із співзас-
новником Фонду «Move Ukraine» 
з приводу будівництва соціаль-
ного житла — Черкаси можуть  
стати майданчиком для одного 
з пілотних проєктів Фонду. При-
ємно відзначити зацікавленість 
міжнародних партнерів, зокре-
ма представників данії, в ре-
алізації енергетичних проєктів 
для наших комунальних підпри-
ємств», — наголосив анатолій 
бондаренко.

Під час конференції ReBuild 
Ukraine черкаська громада 
отримала спеціальну відзна-
ку за активну участь у відбудо-
ві україни та залучення інвес-
тицій.

Уточнення до повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря Приватним акціонерним товариством «золотонісь-
кий машинобудівний завод» (юридична адреса: 19700, Черкаська область, золото-
ніський район, золотоніська міська громада, м.золотоноша, вул.шевченка, 18), яке 
було надруковано в газеті «Черкаський край» від 12 червня 2024 року №24 (20528) 
с.7. у процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речо-
вини (т/рік): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (10,217584), діоксид 
азоту (0,57362), оксид вуглецю (0,400443), діоксид вуглецю (90,373), оксид діазоту 
(0,00509), метан (0,0041), вуглеводні граничні (0,379), ангідрид сірчистий (0,17779), 
масло мінеральне (0,8389001), оксид заліза (0,059335), оксид марганцю (0,0061595), 
ксилол (0,075), уайт-спірит (0,095), аерозоль лакофарбових матеріалів (0,1555), цинку 
окис (0,006), керосин (0,010), спирт ізобутиловий (0,0325), ацетон (0,0684), етилцело-
зольв (0,0064), сольвент нафта (0,02925), бутилацетат (0,015), толуол (0,065), бутанол 
(0,0075), етиловий спирт (0,005), фенол (0,011), формальдегід (0,006), аміак (0,015), 
оксид хрома (0,00014), нікелю окис (0,00004), фтористий водень (0,022305), фториди 
добре розчинні (0,001), фториди погано розчинні (0,0008), ванадію окис (0,00008), на-
трію гідроокис (0,029).

 втрачений атестат про базову середню освіту, 
серія еР, №21767970, виданий зош і-ііі ступенів 
№5 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської 
області на ім’я буряка Юрія володимировича, вва-
жати недійсним.  

 втрачений атестат про повну загальну середню 
освіту, серія а, №088252, виданий у 1992 р. зош 
і-ііі ступенів №5 м.Черкаси Черкаської міської ради 
Черкаської області на ім’я мигаля валерія володи-
мировича, вважати недійсним.  

 втрачене свідоцтво про право власності на жит-
ло, серія Саа, №107222, на приватизовану кварти-
ру №11 по вул.Сумгаїтська, 21 у м.Черкаси, видане 
27.10.2004 р. на ім’я драча олексія івановича, драч 
марії олексіївни, драча олексія олексійовича, вва-
жати недійсним.

 втрачений диплом, серія дС, №900214, ви-

даний 20.05.1994 р. Черкаським Пту №20 (спе-
ціальність «електрогазозварник, електрозварник 
на автоматичних та напівавтоматичних машинах, 
контролер зварювальних робіт») на ім’я дахнов-
ського олександра григоровича, вважати недій-
сним.  

 втрачений військовий квиток, виданий на ім’я 
куліша олександра Юрійовича, вважати недійсним.

 втрачений диплом спеціаліста (спеціальність 
«музика»), серія С20, №023339, та додаток до ньо-
го, видані у 1995 р. кіровоградським державним 
педагогічним інститутом ім.в.к.винниченка на ім’я 
голіциної Світлани миколаївни, вважати недій-
сними. 

 втрачений єдиний квиток С-ПбП, №016450, ви-
даний 01.09.2021 р. на ім’я трінченко васіліси еду-
ардівни, вважати недійсним. 

Актуально Черкащина отримає додаткові кошти
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Пильність

Проводяться обшуки 
в медкомісіях та прокуратурах
За процесуального керівництва офісу Генерального прокурора у межах 
розслідування фактів неправомірного отримання інвалідності посадовими 
особами, зокрема прокурорами, проводяться обшуки у працівників МсеК, у 
лікарських установах, де могли бути видані незаконні довідки та рішення, а 
також у прокуратурах кількох областей України, зокрема й Черкаської.

як повідомляє пресслужба офісу генпрокурора, обшуки проводять у кількох обласних 
прокуратурах, лікарнях та мСек, де були виявлені факти видачі довідок з ознаками 
фальсифікацій. вилучено медичну документацію та особові справи, що можуть слу-

гувати доказами у розслідуванні. триває робота зі встановлення ланцюгів причетних осіб.
як ми вже інформували, високий відсоток прокурорів, які мають статус особи з ін-

валідністю, виявлено у двох областях — Черкаській та Хмельницькій. на Черкащині 60 
прокурорів органів прокуратури мають статус особи з інвалідністю. Це — 27,4 відсотка 
загальної кількості прокурорів. з них 59 отримали його до повномасштабного вторг-
нення.

Нацполіція затримала 
начальника колонії
працівники дбр викрили начальника колонії з Черкащини, який допоміг 
кримінальним авторитетам провести на території установи «сходку». 

Пресслужба дбР інформує, що, 
за даними слідства, «смотря-
щий» за уманським районом та 

виправною колонією з волі організу-
вав у лютому 2024 року «сходку» в сті-
нах установи. допоміг йому в цьому та 
всіляко сприяв начальник в’язниці. 

на злочинному зібранні також 
були присутні кримінальники з волі 
та в’язні. учасники обговорювали 
розподіл сфер злочинного впливу та 
доходів, наповнення та контроль за 
«общаком», беззаперечне виконання 
в’язнями завдань, поставлених «смо-
трящими», дотримання злодійських 
традицій та призначення покарання 
за їх порушення.

оперативники управління стра-
тегічних розслідувань у Черкаській 
області національної поліції, слідчі 
дбР та прокурори офісу генераль-
ного прокурора затримали організа-
тора та учасників «сходки», а також 
керівника виправної колонії. нара-
зі вісьмом фігурантам повідомле-
ні підозри за ч.1 ст.255-2 (організа-
ція та участь у злочинному зібранні, 
а також сприяння у його проведенні) 
кримінального кодексу україни. ви-
рішується питання про обрання за-
побіжних заходів.

за скоєне підозрюваним може 
загрожувати до 12 років позбавлен-
ня волі з конфіскацією майна.

Загрози та виклики
одне з досліджень окреслило коло 

загроз, які несе з собою незаконна 
зброя. ось деякі з них: погіршення рівня 
безпеки в громадах, загрози політично-
го насильства, рейдерство, що погіршує 
бізнес-клімат, та навіть зміна культури 
вирішення спорів і конфліктів. крім того, 
така ситуація може поставити перепо-
ни в постачанні зброї з інших держав та 
ускладнити процес вступу україни в ЄС.

однак чи ефективно держава про-
тидіє таким викликам? «діяльність на-
ціональної поліції україни у сфері про-
тидії незаконному обігу стрілецької та 
легкої зброї: основні проблеми та шля-
хи вирішення» — доповідь про цей до-
слідницький проєкт представила ольга 
мердова, завідувачка кафедри адмі-
ністративно-правових дисциплін до-
нецького держуніверситету внутрішніх 
справ. у ході цього дослідження анкету 
на 35 запитань заповнили 16 тисяч 216 
поліцейських (у гунП в Черкаській об-
ласті — 524 респонденти). у своїх від-
повідях вони зокрема оцінювали рівень 
загроз від розповсюдження незаконної 
зброї та пропонували варіанти вирішен-
ня проблемних питань у цій сфері. на 
зростанні рівня цієї загрози з початку 
повномасштабного вторгнення наголо-
сили 89,2 відсотка опитаних правоохо-
ронців. вогнепальна зброя та боєприпа-
си потрапляють у регіони в основному з 
територій ведення бойових дій і терито-
рій поблизу лінії фронту. на думку опи-
таних, це відбувається як із допомогою 
військового, так і цивільного автотран-
спорту. крім того, зброю та боєприпа-
си, на думку 5143 респондентів, можуть 
розповсюджувати й із допомогою пош-
тових служб доставки. в незаконному 
обігу переважають набої, гранати, ре-
вольвери та самозарядні пістолети.

найбільш результативними у сфері 
протидії незаконному обігу зброї біль-
шість опитаних правоохоронців вва-
жають такі профілактичні заходи: ін-
формаційні кампанії, спрямовані на 
формування у населення правосвідомої 
поведінки щодо добровільної здачі ор-
ганам влади зброї, бойових припасів, 
вибухових речовин та вибухових при-
строїв; моніторинг інформаційних пор-
талів, сайтів, телеграм-каналів тощо на 
предмет пропозицій незаконного збуту 
зброї, боєприпасів або вибухових речо-
вин; проведення цільових оперативно-
профілактичних операцій. 

альтернативні варіанти вилучення 
зброї та боєприпасів із незаконного обі-
гу, які запропоновані 7492 поліцейськи-
ми: 

- запровадження анонімних скриньок 
(камер) здачі зброї («вікно довіри», «по-
штомати для здачі зброї»);

- запровадження програми амністії 
для добровільної здачі зброї;

- запровадження програм винагоро-
ди за інформацію.

більшість опитаних також вважають 
доцільним посилення кримінальної від-
повідальності за незаконне поводження 
зі зброєю в умовах правового режиму 
воєнного стану.

дослідження дуже зацікавило учас-
ників конференції. в його обговоренні 

взяли участь представники криміналь-
ного блоку мвС україни, представник 
дСнС, експерти, юристи та науковці. 
більшість опитаних (66 відсотків) акцен-
тували на недостатності повноважень 
правоохоронців під час протидії розпо-
всюдженню зброї, а також висловили 
бажання підвищити кваліфікацію, обі-
знаність щодо сучасних зразків зброї та 
методів їх виявлення.

Не лише заборонами
на думку багатьох учасників дискусії, 

кількість зброї, яка є в українців, уже не 
вдасться зменшити до довоєнного рів-
ня. та й чи потрібно це робити, зважа-
ючи на постійну загрозу з боку росії? Є 
резон навчити людей нею користувати-
ся та йти шляхом тих держав, де воло-
діння зброєю цивільними прописане в 
законодавстві. 

народний депутат україни, член 

комітету державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвит-
ку та містобудування верховної Ради 
олег дунда, який узяв участь у диску-
сії, спрогнозував, що після завершення 
гарячої фази війни в україні буде безліч 
стволів незаконної зброї та людей, які 
вміють нею користуватися. тож потрібно 
працювати над програмою викупу зброї 
в населення та ініціювати зміни в зако-
нодавстві. 

Про практику правового регулюван-
ня питань володіння, обігу стрілецької 
зброї й легкого озброєння в ЄС та укра-
їні повідомила присутнім виконавчий ди-
ректор Центру безпекових досліджень 
«CEнСС» вікторія вороніна. Ще одне 
дослідження, яке проводилося в рамках 
проєкту, стосувалося розуміння загроз, 
які несе незаконна зброя в громади. ві-
кторія вороніна та голова правління дні-
провського центру соціальних дослі-
джень анна колохіна наголошували, що 

керівництво громад не завжди на на-
лежному рівні розуміє важливість робо-
ти в згаданому напрямку, а програми, 
що сприяли б протидії розповсюдженню 
зброї, роками не фінансуються.

думки про можливу легалізацію 
зброї лунали й у студентських есе. ви-
словлені студентами аргументи не за-
лишили байдужою аудиторію фахівців. 
один із активних учасників обговорен-
ня, к.ю.н. (кафедра конституційного 
права нні права кну імені тараса шев-
ченка) богдан бондаренко, який брав 
участь у відсічі ворожої агресії з перших 
днів повномасштабного вторгнення, за-
уважив, що у перші дні спротиву підроз-
ділам українських воїнів у багатьох ви-
падках бракувало координації та навиків 
поводження зі зброєю. тому й сьогодні 
надзвичайно актуальним є навчання на-
селення базовим правилам поводження 
зі зброєю. 

«Звільнити від відбування 
покарання…»

Презентацію дослідження «Судова 
практика розгляду кримінальних про-
ваджень за фактами незаконного вико-
ристання стрілецької зброї та легкого 
озброєння за період 2022-2023» пред-
ставила учасникам заходу голова укра-
їнської асоціації жінок-суддів надія Сте-
фанів. Проаналізувавши судову практику 
за цим напрямком, вона з’ясувала кіль-
кість та види ухвалених рішень за роки 
повномасштабного вторгнення. зокре-
ма призначені покарання та види зброї, 
що фігурували під час судових процесів, 
подальшу долю цієї зброї. авторка до-
слідження встановила, що особам, яких 
визнано винуватими у вчиненні кримі-
нального правопорушення, суди в біль-
шості випадків призначають покарання, 
передбачене ст.263 кк у вигляді позбав-
лення волі на певний строк та застосо-
вують положення ст.75 кк і звільняють їх 
від відбування покарання з випробуван-
ням із встановленням іспитового стро-
ку. надія Стефанів відзначила також ди-
наміку зростання кількості таких справ. 

Цікавим виявився перелік видів 
зброї, боєприпасів та вибухових речо-
вин, виявлених та вилучених у обвину-
вачених: 

- переносні зенітно-ракетні комплек-
си;

- нарізна вогнепальна зброя;
- гранатомети, кулемети, автомати, 

автомати з підствольним гранатометом;
- гладкоствольна вогнепальна зброя, 

обрізи куркової двоствольної рушниці, 
перероблені саморобним способом.

учасників дискусії зацікавила й тема 
повернення вилученої за рішенням суду 
зброї до підрозділів зСу. Представники 
військової служби правопорядку укра-
їни спільно з керівництвом «СенСС» 
вирішили поза рамками конференції 
попрацювати над механізмами, які змо-
жуть пришвидшити таку передачу. го-
лова керівної ради Центру безпекових 
досліджень «CEнСС» вадим Черниш на-
голосив, що чимало проблем у цій сфері 
потребують уваги влади та напрацюван-
ня нових правових механізмів. 

роман Кирей

Дискусія

Здрастуй, зброє?
нові реалії суспільного життя 
потребують нових підходів

у
країна нині дає рішучу відсіч ворогу, а це потребує великої 
кількості зброї. її виробляють у нашій країні, завозять із-за 
кордону. разом із тим фіксується все більше випадків, коли 

зброя опиняється не в руках армійців — нею володіють цивільні, 
а іноді й зловмисники. Така ситуація — прогнозована для будь-
якої країни, де триває війна, вважають фахівці незалежного 
дослідницького проєкту Small Arms Survey. спільно з вітчизняним 
центром безпекових досліджень «CEнсс» вони провели низку 
досліджень, аби з’ясувати, як протидіяти новій для українського 
суспільства загрозі — розповсюдженню стрілецької зброї та 
легкого озброєння внаслідок агресивної війни росії. Кілька таких 
досліджень презентували цими днями на конференції, що відбулася 
в навчально-науковому інституті права Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка.
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«Молодці наші слюсарі, золоті у них руки»
Є люди, які скромно й непомітно роблять свою справу. і, як правило, 
завдань для них вистачає, бо кругом, куди не кинь, є потреба в їхніх 
роботящих руках. до такої категорії трудівників належать володимир 
Меланич та іван лисокінь. Ми з ними зустрілися на зернотоку 
великосевастянівського відділку корпорації «Украгротех», що на 
Христинівщині. якраз стояла гаряча жнивна пора, а тут — незвично тихо, як 
на такий час. я поцікавився, чому таке затишшя, адже тривають жнива. на 
це мені директор відділку Микола анатолійович Король пояснив:

трапилася поломка на зерносушильному комплексі, робота з очистки збіжжя 
зупинилася, тому ось така тиша запанувала. але це — недовго, бо ремонтом 
зайняті досвідчені працівники.

ми підійшли ближче, познайомилися. ліквідацією поломки займалися двоє чо-
ловіків — володимир меланич та іван лисокінь. вони — слюсарі з ремонту й об-
слуговування сільськогосподарського інвентаря, така ситуація для них — звичай-
ні трудові будні. оснащення зернотоку вже прослужило чимало часу, й усьому, як 
кажуть, є своя межа. а їхній обов’язок — запобігти поломці під час обслуговуван-
ня агрегатів, якщо щось і сталось, то швидко її усунути чи замінити деталь. ось 
і зараз вони лагодять норію на зерноочисному комплексі. микола король, як ди-
ректор, поцікавився, чи потрібна підмога. і у відповідь почув, що, мовляв, самі 
справимося, труднощів істотних немає. так воно й сталося —  через деякий час 
зерноочисний комплекс звично загудів робочим гулом. Це микола анатолійович 
прокоментував лаконічно:

— молодці наші слюсарі, золоті у них руки.
василь МарЧенКо,

фото автора.
с.велика севастянівка на Христинівщині

Справжні хлібороби
У господарському дворі селянсько-фермерського господарства «вершина» 
стояли трактори, біля яких працювали механізатори. Техніка — різна, а ось 
поралися вони біля неї однаково, як біля самих тракторів, так і біля тих 
механізмів, що агрегатувалися з ними: обмітали пожнивні рештки, пилюку, 
подекуди — залишки грунту, що потрапили туди, куди не слід, у процесі 
роботи в полі. Таке приведення сталевих коней та сільськогосподарського 
реманенту до ладу пояснювалося просто: сФГ «вершина» напередодні 
завершило всі польові роботи. 

біля одного з тракторів поралися 
двоє чоловіків. голова СФг «вер-
шина» андрій анатолійович мель-

ник, помітивши мій зацікавлений по-
гляд, пояснив:

— на цьому «FENDT» працюють ле-
онід телепенько та богдан безух. обоє 
— механізатори зі стажем, їм досвіду не 
позичати. Ретельно пильнують за своїм 
трактором, бо він того вартий, машина 
не лише потужна та надійна, а й сучас-
на. бережуть, акуратно експлуатують. 

я познайомився з добродіями леоні-
дом та богданом (виявилося, що обох їх 
по-батькові величати однаково — Сер-
гійовичі). вони не були багатослівними, 
але коротко суть сказаного ними можна 
сконцентрувати в кількох словах:

— техніку треба берегти, бо вона 
варта того.

очільник «вершини» андрій анатолі-
йович про механізаторів сказав так:

— Прості трудівники, але душею — 
справжні хлібороби.

і додав дещо по якійсь хвилині:
— у леоніда Сергійовича таким і син 

вдався.
виявилося, що у СФг «вершина» 

трудяться двоє телепеньків: батько і 
син. батько, як мовилося раніше, — ме-
ханізатор на сучасному тракторі. Син 
володимир — агроном. обіймає, як ко-
лись говорили, посаду законодавця 
поля. володимир був тут-таки, на тери-
торії біля зерноскладу, і ми буквально за 
кілька хвилин уже спілкувалися. Під час 
розмови з’ясувалося, що у нас із ним є 
чимале коло спільних знайомих із чис-
ла викладачів, науковців та професури 
уманського національного університету 
садівництва. бо володимир телепенько 
тут свого часу здобував фах вченого аг-
ронома. він і нині, майже через півтора 
десятка років, із пошаною та вдячністю 
згадує і доцентів, і кандидатів наук, і ви-
кладачів агрофакультету, зокрема кафе-
дри генетики, селекції рослин та біотех-
нології. він зі щирою вдячністю згадував 

усіх, хто був причетний до того, щоб 
дати йому грунтовні знання з агрономії, 
хто прищепив йому любов до майбут-
ньої спеціальності.

мені відчувалося, що таким, знаючим 
і люблячим свою справу, фахівцем він і 
став. Поцікавився, якої про нього думки 
голова СФг. і почув від андрія анатолі-
йовича високу оцінку обом телепенькам:

— вони — справжні хлібороби. Що 
батько, що син. кожен робить свою 
справу з хліборобською старанністю та 
наполегливістю. як і велять їм їхні сер-
ця та душі.

василь МарЧенКо,
фото автора.

сФГ «вершина»  
Уманського району

начальник ова ігор Табурець поспілкувався з 
аграріями та виробниками агропродукції Черкащини. 
спільно обговорили ситуацію в галузі, завершення 
господарського року та його результати.

господарники регіону примножують славу Черкащини як аг-
рообласті, де вміють та вправно вирощують зернові. Цьо-
горіч за урожайністю область увійшла до трійки лідерів. 

не відстають і виробники агропродукції. за 9 місяців — приріст 
майже на 8% завдяки зростанню валового виробництва як про-
дукції рослинництва, так і тваринництва.

— Попри складний рік наші галузевики показують приріст 
за всіма напрямами, — зауважив ігор табурець. — дбаючи про 
продовольчу безпеку області, втілюють нові рішення та розви-
ткові проєкти, користуються програмами держпідтримки. адже 
важливо не тільки виростити якісний продукт, а й перероби-
ти його в конкурентну продукцію. на цьому акцентуємось. ми 
в ова відкриті до взаємодії. всі нагальні питання комунікуємо. 
зокрема і через нашу платформу «діалог влади та бізнесу».

Принагідно очільник області привітав усіх працівників агро-
сфери з професійним святом.

нагадаємо, аграрії Черкаської області отримали 128 млн грн 
державної підтримки на розвиток, реконструкцію та розширен-
ня господарств.

про це повідомили в пресслужбі ова.

Очільник області зустрівся з сільгоспвиробниками

Батько-механізатор Леонід Сергійович та син-агроном 
Володимир Леонідович Телепеньки.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 

25 листопада
Вівторок, 

26 листопада
Середа, 

27 листопада
Четвер, 

28 листопада
П’ятниця, 

29 листопада
Субота, 

30 листопада
Неділя, 
1 грудня

2+2
6.00 "джедаі"
7.45 "обережно: фейк!-2" (12+)
8.50 т/с "опер за викликом-5" 

(12+)
12.20 "загублений світ"
17.10 т/с "опер за викликом-6" 

(12+)
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "трансформери: Час 

вимирання"

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
16.55 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.50 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
8.00 "обережно: фейк!-2" (12+)
9.00 т/с "опер за викликом-6"
10.50 т/с "CSI: місце злочину"
13.20 Х/ф "Сорок вісім годин" 
15.15 Х/ф "інші сорок вісім го-

дин" (12+)
17.10 т/с "опер за викликом-6"
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "трансформери: 

останній лицар"

2+2
7.10 "обережно: фейк!-2" (12+)
8.15 т/с "опер за викликом-6"
10.05 т/с "CSI: місце злочину" 
12.50 Х/ф "Планета мавп"
15.05 Х/ф "Повстання планети 

мавп" (12+)
17.05 т/с "опер за викликом-6" 
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "меркурій у небезпе-

ці" (12+)

2+2
6.30 "обережно: фейк!-2" (12+)
7.50 т/с "опер за викликом-6" 
9.45 т/с "CSI: місце злочину" 
12.15 Х/ф "війна за планету 

мавп" (12+)
15.00 Х/ф "меркурій у небезпеці"
17.05 т/с "опер за викликом-6" 
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний 

патруль" (12+)

2+2
7.10 "обережно: фейк!-2" (12+)
8.15 т/с "опер за викликом-6"
10.10 т/с "CSI: місце злочину" 

(12+)
12.50 Х/ф "трансформери: 

Час вимирання"
16.00 Х/ф "трансформери: 

останній лицар"
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.05 Х/ф "Хмарочос" (12+)

2+2
6.35 "загублений світ"
10.20 Х/ф "війна за планету 

мавп" (12+)
13.20 Х/ф "Хмарочос" (12+)
15.30 14 тур уПл "динамо" - 

"Чорноморець"
17.25 Х/ф "у пастці часу"
19.45 Х/ф "ковбої проти при-

бульців" (12+)
22.00 Х/ф "мосьє кляйн" (12+)

2+2
6.45 "загублений світ"
11.45 Х/ф "Сорок вісім годин"
13.40 Х/ф "інші сорок вісім го-

дин" (12+)
15.35 Х/ф "R.I.P.D. - Примар-

ний патруль" (12+)
17.15 Х/ф "Сахара"
19.45 Х/ф "містер та місіс 

Сміт" (12+)
22.00 Х/ф "Смерть негідника" 

СТБ
7.00 т/с "комісар Рекс"
10.00 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
11:25-18:30 в гарній формі
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00- 21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15 Постаті
16:20-21:00 творча майстерня
17:00-22:30 медіа кризовий 

центр

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 т/с "9-1-1" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного злочи-

ну" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного злочи-

ну" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.20 т/с "Сліпа" (12+)
19.00 т/с "Сліпа" (12+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.00 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
7.55 т/с "квіти дощу"
8.50 неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 т/с "жк "Сімейки"
12.15 т/с "квіти дощу"
19.00 майстершеф (12+)
23.05 т/с "жк "Сімейки"

СТБ
3.15 т/с "Слід" (12+)
8.25 майстершеф (12+)
12.30 Хата на тата (12+)
17.20 Супермама (12+)
22.00 днк. Свої (12+)
2.45 т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.05 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.40 "випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дива природи
12.30 дике виживання
13.30 мандри: список ба-

жань
15.30 Речдок (12+)
17.10 вижити на алясці
19.00 дике виживання
20.50 наци-гіганти (12+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 шалені розумники 

(12+)
1.45 Правда життя (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.40 "випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.05 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.05 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.40 "випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 т/с "елементарно" 

(12+)
11.00 т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
22.30 т/с "елементарно" 

(12+)
1.05 "випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

8.45 т/с "елементарно" 

(12+)

11.20 т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)

22.30 т/с "елементарно" 

(12+)

1.00 "випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)
3.00 марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)
3.00 марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)
3.00 марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм

6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" (12+)

12.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

16.00 т/с "Розслідування 

мердока"

21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

0.40 "таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 моя історія (12+)

3.00 марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм

6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" 

(12+)

12.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

16.00 т/с "Розслідування 

мердока"

21.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

0.40 "таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 моя історія (12+)

3.00 марафон "Єдині но-

вини"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дива природи
12.30 дике виживання
13.30 історія під містичним 

кутом (12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 вижити на алясці
19.00 дике виживання
20.50 наци-гіганти (12+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 шалені розумники 

(12+)
1.45 Правда життя (12+)

ТЕТ
6.00 т/с "батько рулить 2"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "зоряні війни: епі-

зод 3 - Помста Сит-
хів"

11.30 т/с "усі жінки - відьми"
14.30 т/с "Сидоренки - Си-

доренки"
16.30 Х/ф "Скарб нації: кни-

га таємниць"
19.00 Х/ф "кінґсмен: золоте 

кільце"
22.00 т/с "встигнути до 30 

2"
23.00 т/с "встигнути до 30"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дива природи
12.30 дике виживання
13.30 загадки планети (12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 вижити на алясці
19.00 дике виживання
20.50 наци-гіганти (12+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 шалені розумники
1.45 Правда життя (12+)
2.30 останній день дикта-

тора (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дива природи
12.30 дике виживання
13.30 загадки планети 

(12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 вижити на алясці
19.00 дике виживання
20.50 наци-гіганти (12+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 шалені розумники 

(12+)
1.45 Правда життя (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 дива природи
12.30 дике виживання
13.30 загадки планети 

(12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 вижити на алясці
19.00 дике виживання
20.50 наци-гіганти (12+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 шалені розумники 

(12+)
1.45 Правда життя (12+)

Мега
5.50 шість соток
8.00 україна: забута історія
9.00 Супер відчуття
11.00 таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 володар прерій
17.00 Хижі ігри
22.00 тихоокеанська війна 

(12+)
0.00 останній день дикта-

тора (12+)
0.50 шалені розумники 

(12+)
1.45 україна: забута історія
2.35 Прихована реальність

Мега
5.50 шість соток
8.00 королі Франції
9.00 Супер відчуття
11.00 таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 Хижі ігри
19.00 володар прерій
22.00 тихоокеанська війна 

(12+)
0.00 останній день дикта-

тора (12+)
0.50 шалені розумники 

(12+)
2.20 історії війни. гвардія 

наступу (12+)

ТЕТ
6.00 т/с "батько рулить 2"
6.30 т/с "батько рулить 3"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "зоряні війни: епі-

зод 7. Пробудження 
сили"

11.30 т/с "усі жінки - відьми"
15.15 т/с "Сидоренки - Си-

доренки"
17.15 Х/ф "той, що біжить 

лабіринтом"
19.30 Х/ф "кінгс мен"
22.00 т/с "встигнути до 30 2"
0.00 одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 т/с "батько рулить 3"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "зоряні війни: епі-

зод 9 - Скайвокер. 
Сходження"

11.45 т/с "усі жінки - відьми"
15.30 т/с "Сидоренки - Си-

доренки"
17.30 Х/ф "той, що біжить 

лабіринтом: випро-
бування вогнем"

20.00 Х/ф "найкращий стрі-
лець"

22.00 т/с "встигнути до 30 
2"

ТЕТ
6.00 т/с "батько рулить 3"
7.30 Панянка-селянка
8.30 найкраща оселя
9.30 Х/ф "Соло: зоряні війни. 

історія"
12.15 т/с "усі жінки - відьми"
15.15 т/с "Сидоренки - Си-

доренки"
17.15 Х/ф "найкращий стрі-

лець"
19.30 Х/ф "топ ган: меверік"
22.00 т/с "встигнути до 30 

2"
0.00 одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 м/ф "Щось не так з Ро-

ном"
7.55 я люблю україну
9.45 Х/ф "Скарб нації: книга 

таємниць"
12.10 Х/ф "кінґсмен: золоте 

кільце"
15.00 Х/ф "кінгс мен"
17.30 Х/ф "топ ган: меверік"
20.00 ліга сміху. волонтер-

ський десант 4
0.00 Х/ф "бунтар один. зоря-

ні війни. історія"
2.30 Панянка-селянка

ТЕТ
6.10 м/ф "Щось не так з Роном"
8.10 я люблю україну
10.00 найкраща оселя
11.00 Х/ф "Пані метелиця"
12.00 Х/ф "Соло: зоряні ві-

йни. історія"
14.30 Х/ф "той, що біжить 

лабіринтом"
16.40 Х/ф "той, що біжить 

лабіринтом: випро-
бування вогнем"

19.00 Х/ф "той, що біжить 
лабіринтом: ліки від 
смерті"

22.00 Х/ф "Поклик пращурів"

ТЕТ
6.00 ближче до зірок
10.00 м/ф "шрек"
11.45 м/ф "шрек 2"
13.30 м/ф "шрек 3"
15.15 м/ф "шрек назавжди"
17.00 м/ф "ніч у музеї 2"
19.00 я люблю україну
21.00 Х/ф "Рятувальники 

малібу"
23.15 Х/ф "той, що біжить 

лабіринтом: ліки від 
смерті"

1.55 Х/ф "Поклик пращурів"
4.05 богиня шопінгу. битва 

блондинок

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
10:30-15:30 телемагазин
11:25-18:30 у фокусі — Європа
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15 Постаті
16:20-21:00 творча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
10:30-15:30 телемагазин
11:25, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15 Постаті
16:20-21:00 творча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
10:30-15:30 телемагазин
11:25-18:30 глобал 3000
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15 Постаті
16:20-21:00 творча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
11:25-18:30 завтра-сьогодні
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15 Постаті
16:20, 16:45, 17:51, 21:00 твор-

ча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20 у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
11:25,15:00, 18:30 огляд світо-

вих подій
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30,18:15  Постаті
16:20-21:00 творча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр

ТРК «ІЛЬДАНА»
8:00-22:00 новини
8:20-22:20, у фокусі подій
8:45, 13:20, 21:25 Правда не 

посередині
11:25, 15:00, 18:30 драйвуй
11:50, 13:50, 21:50 Every day
13:00-21:10 7 чудес
13:35, 16:30, 18:15  Постаті
16:20, 16:45, 17:51, 21:00 

творча майстерня
17:00, 20:10, 22:30 медіа кри-

зовий центр
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оголошення про проведення відкритого конкурсу з вибору 
керуючої компанії індустріального парку «сміла»

Смілянська міська рада оголошує відкритий конкурс з вибору керую-
чої компанії індустріального парку «Сміла» (далі — конкурс).

Предмет конкурсу: вибір керуючої компанії індустріального парку 
«Сміла» (далі — іП «Сміла»).

конкурсна документація опублікована за посиланням: 
https://drive.google.com/file/d/1x-LLG7cCvxddh1PhK6ChKDvd_

UYCd2og/view?usp=sharing
концепція індустріального парку є складовою конкурсної документації 

та опублікована за посиланням: 
https://drive.google.com/file/d/1CZzx0nIfyD7LukR274gMzXfBWi-zHHc7/

view?usp=sharing
земельні ділянки, на яких передбачається створення індустріально-

го парку:
іП «Сміла» створено на 3 комунальних земельних ділянках загальною 

площею 61,3229 га:
- 7110500000:06:003:0133, площею 15,2904 га;
- 7110500000:06:003:0170, площею 16,0325 га;
- 7110500000:06:003:0109, площею 30,0000 га.
Цільове призначення — 11.02 для розміщення та експлуатації осно-

вних, підсобних і допоміжних будівель, споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості. Право власності на земельну 
ділянку — комунальне (Смілянська міська рада Черкаського району Чер-
каської області. тип земельної ділянки — «Greenfield» (вільна від забу-
дови земельна ділянка без об’єктів нерухомого майна).

об’єкти, які розміщені на земельних ділянках індустріального парку: 
територія іП «Сміла» вільна від забудови.
термін, на який створюється індустріальний парк: 30 років.
ініціатор створення індустріального парку: Смілянська міська рада.
уповноважений орган — структурний підрозділ виконавчого комітету 

Смілянської міської ради — управління економічного розвитку, уповно-
важений ініціатором конкурсу на виконання функцій ініціатора створен-
ня індустріального парку при організації та проведенні конкурсу з вибо-
ру керуючої компанії індустріального парку.

Спосіб та місце подання заявок на участь у конкурсі:
заявка на участь у конкурсі подається до конкурсної комісії у друко-

ваній формі на поштову адресу: 20701, м.Сміла, вул.незалежності, 37, 
каб. 303.

термін подання заявок на участь у конкурсі: 
з 8 год. 18.11.2024 року до 17 год. 17.12.2024 року (по п’ятницях — 

до 16 год).
кінцева дата подання заявок на участь у конкурсі: до 17 год. 

17.12.2024 року. 
місце розкриття заявок на участь у конкурсі: м.Сміла, вул.незалеж-

ності, 37, малий зал.
дата та час розкриття заявок на участь у уонкурсі:  18.12.2024 р. о 

10 год.
Реєстраційний внесок для участі у конкурсі: 
розмір реєстраційного внеску становить 10 000 грн (десять тисяч грн).
Реєстраційний внесок сплачується шляхом безготівкового перераху-

вання коштів на рахунок. 
Реквізити для сплати реєстраційного внеску:
населений пункт: Смілянська міська територіальна громада;
отримувач: гук у Черкаській обл./ т г м. Сміла/24060300;
код отримувача (ЄдРПоу): 37930566;
банк отримувача: казначейство україни (ел. адм. податок);
номер рахунку (іваN): Uа488999980314050544000023753;
код класифікації доходів бюджету: 24060300;
найменування коду класифікації доходів бюджету: інші надходження
орган, до якого слід звертатися за додатковою інформацією щодо 

конкурсу та його контактні дані: управління економічного розвитку ви-
конавчого комітету Смілянської міської ради — 20701, м.Сміла, вул.не-
залежності, 37, каб. 303, 305., тел. +38 (04733) 20409.

E-mail: eko_analiz@ukr.net
години роботи: понеділок-четвер — з 8:00 до 17:15; п’ятниця — з 8:00 

до 16:00.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Стеблівський ліцей — опорний заклад загальної се-
редньої освіти імені і.С.нечуя-левицького Стеблів-
ської селищної ради Черкаської області (код ЄдРПоу 
33460624; юридична адреса: 19451, Черкаська об-
ласть, звенигородський район, Стеблівська селищна 
громада, смт Стеблів, вул.Партизанська, 3) має намір 
отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для двох філій. основним видом 
діяльності ліцею є загальна середня освіта. телефон 
(04735) 5-99-08, e-mail: steblivschool1@ukr.net

Філії Стеблівського ліцею не підлягають оцінці впли-
ву на довкілля відповідно до зу «Про оцінку впливу на 
довкілля», оскільки види діяльності філій не відображе-
ні у статті 3, визначеної частинами другою і третьою 
цієї статті зу «Про оцінку впливу на довкілля».

мета отримання дозволів на викиди — встановлення 
опалювального обладнання.

дацьківська гімназія — філія Стеблівського ліцею 
— опорного закладу загальної середньої освіти імені 
і.С.нечуя-левицького Стеблівської селищної ради Чер-
каської області розташована за адресою: 19441, Чер-
каська область, звенигородський район, Стеблівська 
селищна громада, с.дацьки, вул.Центральна, 26. для 
опалювальних потреб на території гімназії встановле-
но газовий котел. у процесі виробничої діяльності в ат-
мосферу викидаються такі забруднюючі речовини: азо-
ту діоксид — 0,057 т/рік, вуглецю оксид — 0,167 т/рік, 
вуглецю діоксид — 37,273 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,00007 т/рік, метан — 0,0007 т/рік.
шендерівська гімназія — філія Стеблівського ліцею 

— опорного закладу загальної середньої освіти імені 
і.С.нечуя-левицького Стеблівської селищної ради Чер-
каської області розташована за адресою: 19453, Чер-
каська область, звенигородський район, Стеблівська 
селищна громада, с.шендерівка, пров.шкільний, 26. 
для опалювальних потреб на території гімназії вста-

новлено твердопаливний котел. у процесі виробничої 
діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі 
речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 0,588 т/рік, азоту діоксид — 0,413 т/рік, вуг-
лецю оксид — 28,351 т/рік, вуглецю діоксид – 213,329 
т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,008 т/рік, метан — 0,010 

т/рік, вуглеводні граничні — 0,093 т/рік.
відповідно до наказу міністерства охорони навко-

лишнього природного середовища україни №448 від 
27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва не розробляються, 
оскільки дацьківська гімназія відноситься до третьої 
групи, шендерівська гімназія — до другої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги 
викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря. 

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо 
скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають законодавству.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від гімназій не створюють перевищення рівня впли-
ву на атмосферне повітря на межі Сзз. збір зауважень 
громадських організацій та окремих громадян з дано-
го питання проводиться протягом 30 календарних днів 
з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 
інформації (до 19 грудня 2024 року включно) Черкась-
кою ода (ова) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПП «ЧеРкаСи-каР’ЄР іі» (код  ЄдРПоу 34923582; 
юридична та поштова адреси: 19604, Черкаська обл., 
Черкаський р-н, село Червона Слобода, вул.небесної 
сотні, буд. 9), контактний номер телефону +38067-470-
30-88; електронна пошта: kar_ck@ukr.net.

місцезнаходження майданчика ПП «ЧеРкаСи-
каР’ЄР іі»: на відстані 2 км на північ від м.канів Чер-
каського району Черкаської області, у заплаві р.дніпро.

мета отримання дозволу на викиди: отримання до-
зволу на викиди для новоствореного об’єкта.

ПП «ЧеРкаСи-каР’ЄР іі» отримано висновок з оцін-
ки впливу на довкілля, виданий управлінням екології та 
природних ресурсів Черкаської обласної державної ад-
міністрації за №30467/02/10-03-16/1 від 07.11.2024 р. 
на плановану діяльність «Розробка литвинецького ро-
довища піску, що розташоване на відстані 2 км на пів-
ніч від м.канів Черкаського району Черкаської області, 
у заплаві р.дніпро», що внесений до Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер спра-
ви 9541(20233110418).

основними джерелами виділення забруднюючих ре-
човин є: склад зберігання піску. в результаті виробни-
чої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 2,783.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги 

викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони навко-
лишнього природного середовища україни №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та заходи щодо ско-
рочення викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів гдв у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з вики-
дами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан; захо-
ди щодо охорони атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря не створюють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-захисної зони та від-
повідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та 
наказу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та окремих гро-
мадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкась-
кої обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря

товариство з обмеженою відповідальніс-
тю «кищенці» (код ЄдРПоу 31561125; юри-
дична та фактична адреси: 20121, Черкась-
ка область, уманський  район, маньківська 
селищна громада, с.кищенці, вул.дрофи ан-
дрія генерала, 2) має намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для майданчика №3. осно-
вним видом діяльності товариства є вирощу-
вання зернових культур (крім рису), бобових 
культур і насіння олійних культур. телефон 
+380674722253, e-mail: office@kischenzi.com.

мета отримання дозволу на викиди — ви-
користання існуючого та встановення нового 
обладнання.

на території майданчика розміщене на-
ступне обладанання: п`ять резервуарів для 
зберігання дизельного палива об’ємом 75 м3, 
50 м3, 46 м3, 73 м3 та 73 м3, два резервуари 
з бензином об’ємом 46 м3 та 5,5 м3, дві па-
ливороздавальні колонки для заправки авто-
мобілів дизельним паливом, одна паливороз-
давальна колонка для заправки автомобілів 
бензином, обладнання ремонтної майстерні, 
зерносклад, дизельний генератор, твердопа-
ливний котел.

у результаті виробничої діяльності в атмос-
ферне повітря викидаються такі забрудню-
ючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки 
(0,039), марганець та його сполуки (0,0013), 
пил (0,3535), оксид азоту (0,388), діоксид азо-
ту (0,0036), сірки діоксид (0,022), сірководень 
(0,0000804), сульфатна кислота (0,026), оксид 
вуглецю (0,162), вуглецю діоксид (93,074), 
масло мінеральне (0,00005), вуглеводні гра-
ничні (0,70108), бензол (0,00331), ксилол 
(0,001206), толуол (0,002309), метан (0,0047).

тов «кищенці» отримало висновок з оцін-
ки впливу на довкілля №30895/02/10-03-16/1 
від 12.11.2024 для «встановлення резервуа-

рів для зберігання бензину та дизельного па-
лива за адресою: 20121, Черкаська область, 
уманський район, маньківська селищна гро-
мада, с.кищенці, вул.дрофи андрія генера-
ла, 2».

відповідно до наказу міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки товариство відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

у переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від товариства не створюють 
перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі Сзз. збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з да-
ного питання проводиться протягом 30 ка-
лендарних днів з дати подачі повідомлення 
в місцеві засоби масової інформації (до 19 
грудня 2024 року включно) Черкаською ода 
(ова) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар шевченка, 185; тел.: 
(0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-
01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«еКсполіспроМ» (тов «екСПоліСПРом»), 
код ЄдРПоу 43111782, юридична адреса: 
20811, україна, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Ребедайлівка, вул.кам’янська, 143, тел. 
(04732) 6-26-53, e-mail: tkachenko-sa@ukr.net, 
має намір одержати дозвіл на викиди забрудню-
ючих речовин у атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами для майданчика №1 за адре-
сою: 20811, україна, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Ребедайлівка, вул.кам’янська, 143.

відповідно до вимог ст.3 закону україни «Про 
оцінку впливу на довкілля» планована діяль-
ність не належить до переліку видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на 
довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.

Підприємство спеціалізується на обробці де-
ревини. до основного обладнання належить: ко-
тел твердопаливний, потужністю 60 квт — 1 шт., 
котел твердопаливний, потужністю 180 квт — 2 
шт., котел твердопаливний, потужністю 400 квт 
— 1 шт.; деревообробні верстати (шліфувальні, 
фрезерні, кромкообрізні, торцювальні) — 10 шт., 
компресор еПку 1,4/10-500 — 3 шт. на території 
майданчика відбувається заправка власного ав-
тотранспорту скрапленим вуглеводневим газом. 
забезпечення об’єкта енергією у разі аварійних 
відключень електроенергії здійснюється за раху-
нок дизельного генератора.

у викидах об’єкта присутні наступні забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок (мікрочастинки, волокна) 
(2,282 т/рік), вуглецю оксид (0,823 т/рік), вугле-
цю діоксид (483,268 т/рік), метан (0,024 т/рік), 
бутан (0,003 т/рік), пропан (0,002 т/рік), окси-
ди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO + 
NO

2
]) (1,677 т/рік), азоту (1) оксид (N

2
O) (0,017 

т/рік), ангідрид сірчистий (0,080 т/рік), немета-
нові леткі органічні сполуки (0,229 т/рік), неме-
танові леткі органічні сполуки (масло мінераль-
не нафтове (веретенне, машинне, циліндров. та 
інш.)) (0,075 т/рік).

Підприємство не належить до переліку вироб-
ництв та технологічного устаткування, які підля-
гають до впровадження найкращих доступних 
технологій та методів керування.

заходи щодо досягнення нормативів гра-
нично допустимих викидів не розробляються, 
оскільки фактичні викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами не перевищують встановлених нор-
мативів гранично допустимих викидів та за 
результатами розрахунків немає перевищень 
гігієнічних нормативів на межі санітарно-захис-
ної зони.

Підприємство зобов’язується виконувати при-
родоохоронні заходи щодо скорочення вики-
дів, а саме: заходи щодо запобігання переви-
щення нормативів граничнодопустимих викидів 
у процесі виробництва, заходи щодо охорони 
атмосферного повітря у разі виникнення над-
звичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, ліквідації наслідків забруднення ат-
мосферного повітря, заходи щодо охорони ат-
мосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
відповідають нормативам гранично допустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних 
джерел: для забруднюючих речовин в органі-
зованих викидах, масова концентрація яких об-
межується, встановлюються нормативи гранич-
но допустимих викидів, для інших забруднюючих 
речовин, викиди яких підлягають регулюванню, 
встановлюються величини масової витрати.

зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів 
з дня публікації до Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації/Черкаської обласної ад-
міністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю «еліт Міт», скорочена назва  Тов «еліт Міт»,
ЄдрпоУ 41147838,

повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Юридична адреса підприємства: 18034, Черкаська область, 

м.Черкаси, вул.олексія Панченка, буд. 7.  
місце розташування виробничого майданчика — 20505, Чер-

каська область, звенигородський район, смт Єрки, вул.вино-
градна, 25. 

тов «еліт міт» здійснює діяльність з виробництва м’яса та 
м’ясних продуктів.

Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки 
впливу на довкілля, оскільки підприємство здійснює господар-
ську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування зу «Про 
оцінку впливу на довкілля».

відповідно до державних санітарних правил планування та 
забудови населених пунктів, затверджених наказом міністер-
ства охорони здоров’я україни від 19.06.1996 р. №173, для під-
приємства нормативна санітарно-захисна зона (Сзз) складає 
50,0 метрів. 

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять 
такі забруднюючі речовини: вуглецю оксид — 0,0027 т/рік; ме-
тан — 0,0003 т/рік; суспендовані частинки, недиференційовані 
за складом — 0,0018 т/рік; азоту діоксид — 0,0052 т/рік; азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,0004 т/рік; діоксид вуглецю — 8,952 т/рік; 

дифторхлорметан — 0,068 т/рік

валовий викид забруднюючих речовин від стаціонарних дже-
рел підприємства становить 0,0823 т/рік (без урахування вики-
дів діоксиду вуглецю).

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва щодо скорочення викидів для підприємства не пе-
редбачаються, оскільки викиди не перевищують нормативних 
значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють діючому законодавству.

зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян 
відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту опублікування 
у Черкаську обласну військову державну адміністрацію за адре-
сою: 18001, м.Черкаси, бульвар шевченка, 185, тел.: (0472) 37-
33-33, 33-73-13.
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Замовлення №926

Головний редактор — Т.с.КалиновсьКа

Усміхніться!
люди, будь ласка, не фо-

тографуйтеся на тлі святкових 
столів. а то кабмін вважає, що 
в нас усе добре.

      
якщо наша людина купує 

спортивний костюм, то вона 
або збирається на природу, 
або лягає до лікарні.

      
Співбесіда.
— назвіть ваші сильні сто-

рони.
— наполегливість!
— дякую, ми зв’яжемося з 

вами.
— я зачекаю тут.

      
1999: не довіряйте людям в 

інтернеті та не сідайте в маши-
ну до незнайомця.

2024: давайте викличемо 
незнайомця з інтернету, щоб 
він довіз нас своєю машиною.

      
моє дитинство та юність 

пройшли без інтернету. мож-
ливо, тому я розумію, що за 
мовою треба стежити, а за сло-
ва — відповідати…

      
кожного вечора після пере-

гляду новин я обов’язково вми-
каю фільм жахів, щоб хоч якось 
заспокоїтися.

      
ніколи не бійся робити те, 

чого ти не вмієш. ковчег було 
споруджено любителем. Про-
фесіонали збудували «титанік».

      
При викиданні мотлоху го-

ловне — не почати його розгля-
дати.

      
— для чого у слоїк із таблет-

ками валеріанки кладуть ще й 
ватку? 

— Щоб вони одна об іншу не 
стукали та не бісили ще більше.

      
Сиджу на робочому відео-

дзвінку. 
кіт:

— мрняв! 
уся конференція: 
— Показуйте кота…

      
зробив другий профіль у 

фейсбуці. за дружиною просте-
жити. Познайомилися, пофлір-
тували… дізнався, що я помер 
три роки тому і був дуже чуй-
ною людиною.

      
— як ви дізналися про цю 

вакансію?
— ви ж учора мене звільни-

ли...
      

бабуся не відрізнялася фан-
тазією, тому одного кота назва-
ла вася, а іншого невася.

      
гуцул іде по полонині й 

веде за руку ну дуже чорнявого 
хлопчика. другий гуцул:

— іване, а хто то?
— онук.
— марійчин хлопець?
— марійчин!
— а марійка де?
— вчиться в місті.
— а чого воно таке чорняве?
— зате гарантія, що не мос-

каль!
      

Kиїв. вечірній автобус. до 
самотньої і втомленої жінки 
звертається чоловік: 

— Dode pа? 
у неї перехопило подих. 

Серце застукало сильніше. По 
тілу пробігло легке тремтін-
ня. Француз! Справжній фран-
цуз! усе — кінець сірим будням! 
Прощайте українські чоловіки 
зі своїми футболом, рибалка-
ми і розкиданими шкарпетка-
ми. тепер будуть шампанське і 
танго біля підніжжя ейфелевої 
вежі, сонце і білий морський 
пісок. але треба ж щось йому 
відповісти. 

— Пардон, мсьє! .... кес ке 
се?... 

— автобус, кажу, до депа 
йде?

ідентифікатор медіа в реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

по горизонталі: 1.Ріка у Франції й німеччині, права притока ріки мозель. 5.Річка в регіоні канто, в япо-
нії. 9.вапняковий туф, який відкладають кальцієвмісні мінеральні джерела. 11.горщик для квітів. 12.міська 
телестудія. 14.місто в закарпатській області. 15.нота. 16.Персонаж давньогрецької міфології, син лікімнія. 
18. вечір із танцями. 19.не моя, а .... 20.те, що викликає загальне захоплення. 21.за релігійними уявлен-
нями — місце, де блаженствують праведники після смерті. 23.горюча рідина, продукт перегонки нафти. 24. 
кім ... Сен, диктатор Північної кореї. 25.Протиракетна оборона. 27.Пістолет токарєва. 28.той, хто стоїть на 
чолі кого-, чого-небудь. 30.Робітник, що видобуває каміння в кар’єрі. 33. Позитивно заряджений електрод. 
34.Стержень, який вставляють у отвір на кінцях осей, болтів і т. ін. для закріплення на них коліс, гайок тощо.

по вертикалі: 1.дистанція сто метрів у спортивних змаганнях із бігу. 2.міра земельної площі. 3. ... 
евальд (естонський композитор). 4.той, хто намагається одержати за свою працю більше, ніж вона вар-
та. 5.узагальнююча назва літературно-музичних жанрів у середньовічній західній Європі, в основі яких ле-
жить поетична або музично-поетична обробка створених раніше григоріанських розспівів. 6.академія тех-
нологічних наук. 7.я і ти. 8.збудник анкілостомозу. 10.видатний байкар. 13.все те, що становить предмет 
торгівлі. 15.анвар ... (третій президент Єгипту). 17.людина, яка, за біблією, побудувала ковчег. 18.захід-
ний ... (річка в україні). 22.Радянський футболіст та тренер. 25.Покривало, що використовують як ковдру. 
26.Плід городніх (рідше польових) рослин та зелень, що вживаються як їжа. 28.генетично модифікований 
організм. 29.здивування, незадоволення. 31.назва серії літаків авіаконструктора антонова. 32.«добре» у 
американців.

Кросворд

відповіді на кросворд, вміщений у номері за 13 листопада 2024 р.

по горизонталі: 7.арксинус. 8.апліката. 9.аарне. 11.ангар. 12.абіогенез. 15.арієта. 18.аланін. 19.анти-
ква. 20.акінак. 21.аортит. 24.атаксит. 26.аматор. 27.атлант. 31.аматерасу. 33.аорта. 34.агора. 35.акварель. 
36.аргумент.

по вертикалі: 1.арматура. 2.асана. 3.аукуба. 4.апогей. 5.акант. 6.атракція. 10.агатис. 13.атракціон. 
14.альтиметр. 16.анданте. 17.автодин. 22.акушер. 23.амазонка. 25.анафронт. 28.ампула. 29.асмера. 30.ат-
лас. 32.агама.

до лікування залучають столичних експертів та консультуються із арбористами з-за кордону. 
нині третина коріння дерева відмерла, в ньому завелися шкідники та розмножуються пара-
зитичні гриби, розповів «Суспільному» фахівець з обслуговування та догляду за деревами 

іван кушнір. Пан іван п’ятнадцятий рік поспіль приїздить на Чигиринщину з києва, аби продовжи-
ти життя дереву. 

Щоб гілки дуба трималися, їх укріплюють канатними системами, пояснив іван кушнір. Цього 
разу планують додати ще кріплень.

завідувачка філіалу «Холодний яр» національного історико-культурного заповідника «Чигирин» 
віта макарюк зазначила, що внизу 70 відсотків деревини збереглося. кора відстає, але дереви-
на ще є жива всередині, тобто вона провідна. угорі — 30 відсотків. Працівники філіалу регуляр-
но зачищають дерево, дупла, зрізають деревні гриби — трутовики та печіночниці, і підживлюють.

— Єдине, з чим ми не можемо боротися, — це дубовий вусач, тому що він занесений до Чер-
воної книги україни, — каже пані віта.

Від їжачка з яблучком
до побрехеньок нейромережі
раніше хибні уявлення про природу в людей формували дитячі книжечки й мультики — 
їжачок із яблуками на голках, білочка їсть тільки горішки і т.п. Зараз до цього активно 
підключили штучний інтелект.

Про таку деформацію знань застерігає 
заступник директора з наукової роботи 
канівського природного заповідника ві-

талій грищенко на своїй сторінці у фейсбуці. 
«мережею гуляють численні дурнуваті безгра-
мотні витвори штучного інтелекту (ші). кажан 
із шістьма лапами. Пташка, яка не насиджує 
яйця, а носить їх із собою. голуб, який согрі-
шив із куркою, і зараз йому доводиться закри-
вати від дощу в гнізді курчат. а як це роби-
ти, він буцімто побачив по телевізору й копіює 

позу деяких тропічних чапель, котрі створю-
ють розправленими крилами тінь над водою, 
щоб ловити рибу… Совенята летять верхи на 
дорослій білій сові. ну із ші все зрозуміло — 
йому ще далеко до адекватних знань і вмінь. 
Питання до «і», котрий без «ш» — до нашого 
інтелекту. люди добрі, для чого ви поширюєте 
отаку ахінею? бо воно таке «мімішне» і потіш-
не? комусь, може, і потішне, але, розповсю-
джуючи побрехеньки, не дивуйтеся, що у світі 
торжествує брехня».

Третина 
коріння 
дуба 
Залізняка 
відмерла

Тисячолітній дуб 
Залізняка, який росте 
в урочищі Холодний Яр 
на Черкащині, лікують 
від хвороб та шкідників. 
Практично все робиться 
коштом доброчинців.


